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Abstrakt v českém jazyce 

Předkládaná práce si klade za cíl analyzovat právní úpravu práva společníka společnosti 

s ručením omezeným na informace o společnosti a na nahlížení do dokladů společnosti. Práce 

je rozčleněna do úvodu, pěti částí definujících charakter společnosti s ručením omezeným a 

účastí v ní a analyzujících právo na informace largo sensu ve společnosti s ručením omezeným 

a závěru. 

V první části se autorka práce zaměřuje na zasazení předmětné problematiky do 

kontextu práva společnosti s ručením omezeným, aby pro účely dalších částí byla zřejmá 

povaha účasti ve společnosti s ručením omezeným, stejně tak jako povaha této formy obchodní 

korporace jako takové. 

Druhá část se věnuje genezi právní úpravy informačního práva ve společnosti s ručením 

omezeným na našem území. A dále je snahou autorky v této části práce charakterizovat právo 

společníka na informace a na nahlížení do dokladů společnosti především za pomoci 

judikatorních vymezení. 

Třetí část se zaměřuje na výkon práva na informace largo sensu a rozebírá podmínky 

jeho výkonu, možnosti pořizování kopií dokladů společnosti, dobu trvání informačního práva, 

ale i možnost poskytovat informace o společnosti třetím osobám, žádání o informace o 

dceřiných společnostech a v neposlední řadě autorka srovnává předmětnou právní úpravu a 

úpravou vztahující se na tichého společníka. 

Část čtvrtá naopak pojednává o možnostech odmítnutí poskytnutí informací 

společníkům ze strany společnosti. A vedle toho související téma neoprávněného odmítnutí 

informací a dalšího postupu, kterým se společníci mohou takovému odepření bránit. 

V uzavírající části autorka práce rozebírá možnosti, které společníci mají při jejich 

vlastní úpravě práva na informace largo sensu ve společenské smlouvě. Jak a jestli lze toto 

právo vlastní úpravou rozšířit či zúžit, a jak je možné upravit jeho výkon. Závěry také vztahuje 

na problematiku tzv. start-upových společností. 
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